

7 июля состоялась четвёртая встреча министерского уровня по климатическим действиям, на которой основное внимание было уделено согласованию мер глобального восстановления с Парижским соглашением и повышению устойчивости к будущим кризисам. Виртуальная встреча проходила под совместным председательством исполнительного вице-президента Европейской комиссии Франса Тиммерманса, министра окружающей среды и изменения климата Канады Джонатана Уилкинсона и министра экологии и окружающей среды Китая Хуанга Рунгви. Исполнительный секретарь ООН по изменению климата Патриция Эспиноса призвала министров завершить работу, чтобы полностью раскрыть потенциал Парижского соглашения и выполнить обязательства в области изменения климата.

Подробнее: <https://unfccc.int/news/patricia-espinoza-to-ministers-finish-work-to-unlock-the-full-potential-of-the-paris-agreement>